

**HRVATSKA AGENCIJA ZA POŠTU I ELEKTRONIČKE KOMUNIKACIJE**  
Jurišićeva 13  
10000 ZAGREB

n/r. g. Miljenko Krvišek,  
Predsjednik Vijeća

Zagreb, 26.05.2010.godine

**PREDMET: Javna rasprava – Prijedlog pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o potvrdi i naknadi za pravo puta**

---

I. Metronet telekomunikacije d.d. za telekomunikacijske usluge (dalje u tekstu: Metronet) u otvorenom roku, dostavlja Naslovu primjedbe, komentare i prijedloge na sadržaj prijedloga pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o potvrdi i naknadi za pravo puta u javnoj raspravi Naslova otvorenoj dana 29.04.2010. godine. ([www.hakom.hr](http://www.hakom.hr)).

II. Metronet nastavno iznosi komentare u odnosu **na prijedlog pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika, odnosno točnije na cjelokupni sadržaj postojećeg Pravilnika**, kako slijedi:

- neophodno je potrebno da Agencija kao neovisni regulator telekom tržišta u što skorijem roku uspostavi registar postojećih trasa, nad čijim sadržajem će ista obavljati i nadzor
- Metronet ukazuje kako se nužno moraju utvrditi vlasnici postojećih trasa, te navodi spornim stavak kojim se predviđa sporazumno uređivanje odnosa u slučaju dokaza kako se radi o dva (a u svakodnevnoj praksi se susreću i više) investitora.
- navodimo kako se kontinuirano prešutno zaobilazi relevantna činjenica da postoji i trenutno egzistira znatan broj trasa DTK, a koje nisu izgrađene od strane niti jednog postojećeg telekom operatora (neovisno da li je infrastrukturni operator ili operator korisnik), a niti njegovog pravnog prednika (poput primjerice Mjesnih zajednica, Vojno stambenih fondova, Udruga građana i dr.), kao i činjenica da pojedini istinski pravi investitori, odnosno konkretnije pravni sljednici koji i nemaju saznanja da mogu polagati određena stvarna prava nad kabelskom trasom.
- dodatno Metronet postavlja upit Agenciji kako će se riješiti i što sa trasama koje trenutno nemaju poznatog i utvrđenog vlasnika.
- Zaključno, Metronet navodi kako je i sama Agencija izdala popriličan broj potvrda o pravu puta, temelje površne dokumentacije dostavljene od strane infrastrukturnog operatora, konkretno HT-a., stoga Metronet predlaže provođenje revizije već izdanih potvrda o pravu puta
- Isto tako, Metronet ističe kako bi Agencija sve prethodno izdane potvrde o pravu puta trebala „povući“, ako se ukažu netočnim s obzirom na dopunjenu i dostavljenu tehničku dokumentaciju., te po potrebi izdati novu potvrdu o pravu puta.

III. Slijedom svega navedenog, Metronet predlaže Naslovu usvajanje predloženih primjedbi.

S poštovanjem

**Metronet telekomunikacije d.d.**